	Тест №1. Вариант 1

1. Информация, хранимая в книгах, на магнитных носителях, лазерных дисках называется:
а) архивной         b) внутренней         c) полезной
d) внешней          e) оперативной


2. Образная информация,  которую можно хранить на внешних носителях – это:
а) вкусовые образы
b) изображения и звук
c) осязательные образы
d) текст, записанный на каком-либо языке
e) только изображение


3. Ученик пишет изложение. Какие информационные процессы выполняются учеником:
а) прием и отправление
b) прием и обработка
c) прием, обработка и хранение
d) прием, хранение, отправление
e) прием, обработка, хранение, отправление


4. Ваня учится в первом классе и хорошо знает таблицу умножения, но не знает английского языка. Какое из сообщений будет для Вани информативным:
а) 2 х 8 = 16 
b) My friend is schoolboy
c) Ваня учится в школе
d) В английском алфавите 26 букв
e) 6 multiplay 8 equal 48

5. Из предложенных предложений выберите информацию, которая не является декларативной:
а) бит – единица измерения информации 
b) сумма углов в треугольнике равна 180 градусов
c) А.С.Пушкин – великий русский поэт
d) окружность – множество точек, равноудаленных от центра
e) при  умножении простых дробей их числители и знаменатели перемножаются.


6. Информационное сообщение объемом 1.5 Кбайт содержит 3072 символа, сколько символов содержит алфавит, с помощью которого записано это сообщение.


7. 1.5 Мбайта равны:
а) 1536 Кбайт         b) 1500 Кбайт         c) 1536 байт
d) 1500 байт           e) 0,015 Гбайт


8. В течении 5 минут со скоростью 20 байт/с вождь племени Мульти передавал информационное сообщение. Сколько символов оно содержало, если алфавит племени состоит из 32 символов.


9. Разговорные языки (русский, английский, немецкий…) относятся к группе:
а) естественных языков
b) формальных языков
c) обычных языков
d) слоговых языков


10. Письменность, которой пользуемся мы и большинство европейских стран, называется:
а) звуковой 
b) идеографической
c) пиктографической
d) слоговой
e) естественной


	Тест №1. Вариант 2


1. Информацию,  которая хранится  в памяти человека, можно назвать:
а) архивной         b) внутренней         c) полезной
d) внешней          e) человеческой


2. В каком случае человек воспринимает информацию в знаковой форме:
а) гладит кошку
b) смотрит футбольный матч
c) читает книгу
d) выбирает букет в магазине
e) ест мороженое


3. Ученик учит правило. Какие действия с информацией (информационные процессы) выполняет ученик:
а) обработка информации 
b) передача информации
c) хранение информации
d) поиск информации


4. В каких случаях человек является источником информации:
а) слушает музыку 
b) переводит текст с английского языка
c) собирается переходить перекресток, регулируемый светофором
d) пишет сочинение
e) пишет контрольный диктант


5. Из предложенных предложений выберите информацию, которая является декларативной:
а) Земля – планета Солнечной системы 
b) Для удаления текущего файла надо нажать клавишу F8
c) При  умножении простых дробей их числители и знаменатели перемножаются.
d) Чтобы сократить дробь, надо найти наибольший общий делитель числителя и знаменателя.
e) Для нахождения корней квадратного уравнения нужно найти дискриминант


6. Сообщение занимает 5 строк. В каждой строке по
10 символов. Сколько символов в используемом алфавите, если все сообщение содержит 50 байт?

7. 0.5 Кбит равны:
а) 512 байт                  b) 64 байт            c) 500 бит
d) 500 байт                  e) 1024 бит 


8. Информационное сообщение передается со скоростью
5 Кбит/мин. Сколько байт данных будет передано за 3 секунды.


9. Дорожные знаки. К какому виду письменности они относятся:
а) звуковой 
b) идеографической
c) пиктографической
d) графической
e) естественной


10. К какой группе языков можно отнести математическую символику. 
а) естественных языков
b) формальных языков
c) обычных языков
d) символьных языков



